

尼日利亚一市场发生连环爆炸 已发现118具尸体，至少56人受伤

尼日利亚高原州首府乔斯市一处市场20日发生连环爆炸袭击。当地应急部门确认，已发现118具尸体，死亡人数可能进一步升高。警方推断，“博科圣地”涉嫌制造袭击。一些联合国官员证实，尼日利亚政府已请求联合国安全理事会把这一极端组织定性为恐怖组织并对它实施制裁。



5月20日在尼日利亚中部高原州首府乔斯拍摄的汽车炸弹爆炸现场。 新华社发

袭击手法典型

这起连环袭击发生在乔斯市中心的新阿布贾市场，由于市场所处地区名为特尔米纳斯，因而又称特尔米纳斯市场。

“这是乔斯市区非常热闹的地段，”高原州警署专员克里斯·奥拉克佩说，“第一起爆炸发生在下午3时左右，第二起爆炸大约发生在3时30分，当时人们正聚在一起救助伤员。”

特别安全部队官员金斯利·埃格博确认，两个简易爆炸装置分别藏在一辆卡车和一辆小型面包车中。

按照路透社的说法，这是典型的恐怖袭击手法，以最大程度造成平民伤亡为目的，经常在伊拉克等战乱地区被武装人员使用。

在新阿布贾市场附近居住的韦罗妮卡·萨姆森说，她听到一声巨响，随后整栋房屋开始晃动，“街上有很多尸体，汽车拉着伤员们冲向医院”。

国家紧急事务管理局协调员穆罕默德·阿卜杜勒萨拉姆证实，爆炸导致多栋建筑倒塌并引发火灾。一些目击者说，附近一家医院、多家商店、银行和一处停车场受损。

调动多国部队

阿卜杜勒萨拉姆证实，救援人员“已从瓦砾中发现118具尸体……由于仍有一些碎石尚未移走，死亡人数可能进一步升高”。一名路透社报道员看到，至少10具尸体因灼烧而面目全非。

按照阿卜杜勒萨拉姆的说法，56人在袭击中受伤。

高原州州长发言人帕姆·阿尤巴证实，大部分遇难者是女性。

尼日利亚总统古德勒克·乔纳森20日发布声明，谴责袭击者“残忍而邪恶”。声明说：“政府坚定承诺，将赢得反恐之战，政府不会屈服于敌人……暴行的恐吓。”

乔纳森同时宣布采取多项举措追捕袭击者，包括调动一支在东北部边境乍得湖执行任务的多国部队。

乍得湖跨越尼日利亚博尔诺州、邻国尼日尔、乍得和喀麦隆，极端武装人员经常在发动袭击后经由乍得湖流域越境逃亡，躲避追捕。多国部队由此4个国家各出一个营兵力组成。

直指“博科圣地”

虽然尚未有组织宣称制造袭击，但尼日利亚警方和不少媒体认定，近来在尼北部和中部制造多起袭击的极端组织“博科圣地”嫌疑最大。

“博科圣地”上月14日在博尔诺州绑架大约200名女学生，引发全球媒体关注。路透社认为，如果确定乔斯连环爆炸也是“博科圣地”所为，表明这一极端组织行动范围已从政府控制力较弱的东北部地区向外扩展。

多名联合国官员20日向法新社记者证实，尼日利亚政府已向联合国安理会的一个下属委员会申请，把“博科圣地”列入恐怖组织名单。

如果安理会的15个理事国没有提出反对，尼日利亚方面的申请将于22日获得批准并生效。通常情况下，安理会将对“黑名单”中的组织成员实施资产冻结、武器禁运和禁止旅行等制裁。另外，尼日利亚议会20日批准，在“博科圣地”活动频繁的东北部博尔诺州、约贝州和阿达马瓦州延长紧急状态6个月。 新华社供本报特稿

俄寡头离婚分手费创纪录 前妻获赔280亿元

瑞士日内瓦一法院近日就俄罗斯寡头德米特里·雷波诺列夫(下图)的离婚案作出判决，裁定他支付前妻超过40亿瑞士法郎(约合280亿人民币)的分手费。如果该判决最终生效，不仅会使雷波诺列夫失去约一半财产，也打破世界离婚费用的最高纪录。此前最昂贵的离婚案是美国社交名流“猫女”乔斯林·威尔顿斯坦1999年从其艺术品商人前夫那里获得的约合150亿人民币的赔偿。

身家约573亿人民币

现年47岁的雷波诺列夫，被称为“化肥之王”，是在苏联解体后经济私有化进程中富起来的寡头之一。美国《福布斯》杂志的统计显示，雷波诺列夫的总资产约为573亿人民币。2013年，他从希腊船王奥纳西斯那里购买了价值10亿人民币的希腊克里特群岛中的一座小岛，送给女儿用来在社交场合炫耀。

妻子怒其不忠提离婚

2008年元旦前夕，雷波诺列夫收到了妻子埃琳娜的离婚起诉书。埃琳娜称她再也不能忍受丈夫的不忠，起诉书中描述了他参加的游艇聚会，“雷波诺列夫在那里和其他寡头们一同分享‘年轻的战利品’”。

雷波诺列夫与埃琳娜共同生活了23年，育有两个女儿。埃琳娜自他发迹成为企业家时就陪伴在其左右。上世纪90年代因被指控谋杀竞争对手，雷波诺列夫遭监禁11个月，埃琳娜也没有离开他。后来，虽然指控被撤销了，但死亡威胁迫使他穿上防弹衣举家迁往瑞士。

离婚马拉松已持续6年

自雷波诺列夫与埃琳娜2008年离婚以来，他们一直在就离婚协议条款打官司。雷波诺列夫获得了女儿安娜的监护权。埃琳娜在法院称，雷波诺列夫通过各种信托机构和公司动用夫妻财产购置了大量资产，希望借此把财产转移出去。这些财产包括法国足球队AS摩纳哥的大部分所有权、存在塞班群岛银行价值2.95亿美元的债券、以及从另外一位大亨那里收购的美国佛罗里达房产等。

据《广州日报》



百业资讯

广告垂询电话:87348429

传真:87250202

诚聘英才

宁波华茂国际教育论坛所属酒店是一家按国际标准建造的五星级酒店,目前酒店已进入全面装修,现诚聘以下英才:
一、工程总监;从事过五星级工程管理相关工作经验。
二、装修主管工程师;担任过大型装修项目技术负责,有较强的现场管控及统筹经验。
三、给排水工程师;给排水专业、安装管理相关工作经验。
四、暖通工程师;熟悉酒店中央冷水机组等设备运行情况。
五、弱电工程师;熟悉消防监控、酒店信息管理、计算机网络等系统。
以上人员要求有5年以上相关工作经验,年龄在30-55岁之间,一经录用待遇从优。
东钱湖旅游度假区青山竹类委
邮箱:hmdqh@126.com 李女士 15395748605

招聘幼师

宁波市鄞州区钟公庙街道实验幼儿园为公办园,规模18个班级,地处鄞州中心区万达广场附近,因扩班,欲聘幼儿教师数名,要求:学前教育大专文凭,有教师资格证,有责任心。
电话:王老师 13685736765 邮箱:1135223575@qq.com

注销公告

经股东决定,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波江东禄海生金属制品有限公司

遗失地方税务局税务登记证正本一本,号码00509576-00509600,声明作废。
遗失宁波市海曙区海曙网络有限公司作废。
宁波市洪涛装饰股份有限公司宁波分公司
遗失银行开户许可证一份,核准号:L3320002427301,开户行为中国工商银行宁波明楼支行,声明作废。
宁波市江东明楼阿包饭店
遗失车辆购置税完税证一份,完税证明号码为:4335132349,车辆牌照浙B7D245,车辆型号,别克SGM7252GL,声明作废。
宁波市镇海发运运输有限公司
遗失浙江省宁波市统一收款收据一本,号码00509576-00509600,声明作废。
宁波海曙联博网络技术有限公司
遗失宁波市海曙明澜服装店地税税务登记证一份,税号:31010419720617441601,声明作废。
遗失宁波市工商行政管理局鄞州分局2011年6月14日核发的食品流通许可证副本一本,注册号为SP3302271150074916,声明作废。
宁波市鄞州高桥麒麟小店

友情提示 使用本栏信息请对方注意:凡涉及个人隐私、商业秘密、法律纠纷等,请当事人注意保护。 广告审查仅涉及《广告法》要求的相关内容,敬请应征者注意自我保护。	盛婚婚介 51岁善良老实农村不育离异女征婚,大方端庄,现自己经营外贸公司,有房产收入25万,经济收入一般,不育带给她不幸,导致感情破裂,她笑着说:辛苦了这些年,虽然经济物质不缺,总感觉做女人很失败,内心痛苦与不开心,年龄一年比一年老了,也渴望有个温暖的家(如果对方不嫌弃缺陷,真心想过日子,只要谈得来,有缘分尽快走到一起共同生活,你愿意吗?) 请大胆来电相约: 13136340778	梦你圆婚介 本男丧偶70岁,身高1.74米,相貌端正,身体健康,特偏年轻,作风正派,有劳保3800元/月,市区有房,一女已嫁,要求女方66岁以下,体健貌端,肤白,有修养有素质,无不良习惯,有劳保,真心实意一起过安定晚年好老伴。 本人电话: 13454708385	牵手姻缘婚介 甬籍单身女,52岁,中等身材,肤白善良,气质佳,特有人味,个体经营,年收入20万左右,车房俱备,因前夫在经商长期两地分居,导致感情破裂,目前业务也很稳定,如今她想找一位重事业心的最好是懂经营的男士共同发展,如对方有孩子可带着孩子一起过来生活,她会将自己的孩子培养成才,期待有缘的你真诚来电,有缘者可尽快完婚。 牵手热线:13164982535	梦你圆婚介 丧偶不育女63岁,宁波人,中等身材,肤白显年轻,性格随和,有劳保4670元,有房二套,(另一套出租),每次过年过节看人家都热闹,自己虽然经济富有,但一个人很孤单,所以现在真心希望想找一位健康实在,忠厚,性格好的男士为伴,贫富地区年龄不限,最好有子女,双方中意后可到女方家去看,来者随带证件,有缘能早点在一起。 委托:13184328298	一生有你婚介 37岁甬籍未婚未育,有房独立住宅,私营五金厂,肤白,性格脾气好,因前夫有了外遇而分手,随着时间的流逝,父母的担忧,想成家的愿望很强烈,不在乎经济,重要的两个人互相尊重,互相理解和信任,但人品一定要好,双方性格合得来尽快结婚,有诚约见,本人面谈。(无房可住女方面)经济地区不限,欢迎你的来电。 电话:13566040340	盛婚婚介 漂亮女士51岁,丧偶无孩,显年轻,贤惠大方,有房,经济优,从事批发地板生意多年,另有郊区房出租,现想找个人,一个人也不像家,渴望再次得到幸福,再多的财富也弥补不了内心的孤独,找个贴心人在身边,厚道实在有责任的,只要真心对她好,踏踏实实过日子的男士来牵手,地区不限,约见本人面谈。 委托电话:13777071940	温馨小屋婚介 白哲丰腴,端庄秀丽的单身女56岁,自营服装加工厂,近郊有厂房租,村年底底有分红,生活无忧,温柔体贴,善良随和的她现居精装套房,身边就缺个说话的人,每到夜晚就感到孤单,她多么期待有个健康、稳重、生活习惯好的男士共度下半生,条件好坏不重要,只要你是真心实意也可去女方上门了解(地区不限,不诚勿扰,无房可寄户) 委托电话:15382444993	温馨小屋婚介 甬籍离异女55岁,中等身材,一女归男方,现经营窗帘连锁店多年,收入稳,郊区新房已分好两套,无负担,她贤惠、善良、肤白,女人味足,经过一次婚姻的失败,曾经的痛苦与辛酸都让它过去吧,现在不缺经济条件,可是人也一年比一年老了,也很渴望有个温暖的家,诚找个稳重顾家、厚道的男士共度下半生,不限地区贫富,只要人好,最好在女方家生活。 13252231738
---	--	---	---	--	--	--	---	---